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Jeg følger opp mitt spørsmål vedr trafikkskilt ved Åssiden barneskole (Spørsmål 22, 2021) hvor jeg tok 
opp min bekymring om trafikken og skolebarnas sikkerhet ved Åssiden skole. I denne forbindelsen har 
jeg følgende spørsmål: 
 

 Den 22. mars fattet Statens vegvesen et vedtak om skiltregulering i denne saken, men dessverre 
er de nye trafikkskiltene ikke på plass ennå. Er det blitt kommunisert noen tidslinje av Statens 
Vegvesen til Drammen kommune når de aktuelle trafikkskiltene skal være på plass? Hvis ikke, 
kan Drammen kommune følge opp med Statens Vegvesen og hente inn informasjon om dette? 
 

 Kan Drammen kommune følge opp med Statens Vegvesen slik at skiltene er på plass ved 
skolestart? 
 

https://www.drammen.kommune.no/globalassets/politikk-og-samfunn/dokumenter/sporsmal-og-
svar/2021spm22msvar.pdf   
 
Svar 
 
Statens vegvesen har fattet dette skiltvedtaket på fylkesveg. På fylkesveg er det fylkeskommunen som 
bestiller oppsetting av skiltene. 
 
Skiltene er bestilt, men ennå ikke satt opp. Dette er grunnet Vikens behov for å avklare skiltplassering 
for nye 30-sone-skilt på samme strekning. 
 
Viken fylkeskommune er kjent med kommunens ønske om å få skilt satt opp før skolestart. 
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